

12 февраля 2020

12 февраля 2020 года: День Дарвина, Международный день брачных агентств, Васильев день в народном календаре

Сегодня в нашем обзоре календарь событий на среду, 12 февраля 2020 года: праздники и памятные даты, прогноз лунного календаря, персоны дня.

Праздники сегодня. Важные события дня

Каждый день в жизни нашей страны и других регионов мира происходят интересные события: государственные и профессиональные праздники, фестивали и культурные мероприятия, религиозные праздники, крупные спортивные соревнования и многое другое.

Сегодня, 12 февраля, в календаре праздников отмечены следующие важные мероприятия:

- День Дарвина (Международный день науки и гуманизма)
- Международный день брачных агентств
- День рождения Авраама Линкольна
- Трехсвятие, Васильев день в народном календаре



Как хорошо быть вместе! Фото: © Subbotina / Фотобанк Фотодженика

По народному поверью, в эту дату нельзя прясть, поэтому ее называют еще «днем трех святителей-непрядильщиков». Также считается, что на Трехсвятие в лесах начинается звериный свадебник: звери образуют пары, идут бои между самцами, начинается звериный род. Люди отмечали этот «праздник» своеобразно — подавали на стол блюда из дичи и дикого зверя (например, вепря).

По поведению диких животных судили также о погоде. Если зайцы приходят в сады — будет еще зима суровая. Если волки воют близко к жилью — тоже к морозу. Снегирь щебечет скрипучим голосом — значит, стоит ждать вьюгу. Зато мыши предсказывают оттепель: за сутки до повышения температуры выходят из-под лесной подстилки на снег. Тепло предвещают и покрытые инеем деревья.

Хотите знать, какие дни наиболее благоприятствуют нам в ежедневной активности в этом году? Загляните в наш раздел [«Календарь благоприятных дней на 2020 год»](#) и пусть вам сопутствуют счастье и удача!

Планируете отпуск и хотите уточнить, как выстроен календарь рабочих и выходных дней на этот год и есть ли переносы праздников? Загляните в наш раздел [«Как отдыхаем в 2020 году»](#), чтобы быть в курсе дела. Приятного вам отдыха!

Памятные даты. Исторические события. Персоны дня

Каждый день в мировой истории отмечен интересными фактами, памятными датами, открытиями и курьезами.

Что интересного произошло 12 февраля в истории? В нашем досье значатся следующие события:

- в 1864 году открылся Московский зоопарк
- в 1908 году в Нью-Йорке стартовали первые автогонки вокруг земного шара
- в 1947 году в Приморском крае упал Сихотэ-Алинский метеорит

- в 1955 году советское правительство приняло решение о создании космодрома Байконур
- в 1961 году состоялся запуск первой в мире автоматической межпланетной станции «Венера-1»

С какими известными людьми связан день 12 февраля? Вот только некоторые, на наш взгляд, самые яркие персоны дня:

- в 1809 году родился [Авраам Линкольн](#), 16-й президент США (1861—1865), национальный герой, ликвидировавший рабство в США
- в 1809 году родился [Чарльз Дарвин](#), английский натуралист, автор современной теории эволюции
- в 1879 году родилась [Елена Рерих](#), русский философ, писательница, общественный деятель
- в 1910 году родился [Ли Бьонг Чхуль](#), корейский бизнесмен, основатель корпорации Samsung

Узнать подробнее о каждой из перечисленных нами памятных дат, а также о всех выдающихся личностях, родившихся в этот день, вы можете в обзоре Calend.ru [«12 февраля — этот день в истории»](#).

Именины по православному календарю

12 февраля празднуют именины обладатели имен Василий, Владимир, Григорий, Иван, Ипполит, Максим, Пелагея, Петр, Степан, Федор, Феофил. Поздравляем именинников и поподробнее расскажем об имени Василий.

Василий в детстве очень любит возиться со зверюшками и птичками, никогда не обидит беззащитное существо. Вася — любимчик бабушек и дедушек. Ему постоянно необходимо находиться в обществе сверстников. Общение с друзьями у Василия на первом месте. Он может вступить в конфликт с женой, чтобы не допустить ущемления интересов товарища.

Василию нравится его работа, но он не будет стремиться к первенству в своем деле, чтобы не задеть честолюбивые помыслы своих друзей. Одно из немногих отрицательных качеств Василия — это пристрастие к спиртному.

Он добросовестно относится к своим обязанностям и обладает хорошими профессиональными качествами. Василий любит футбол и хоккей, но сам не играет, а предпочитает поболеть на трибуне в компании друзей.

В отношениях с женщинами Василий стремится продемонстрировать рыцарские качества, и ему приятно, если его стремления будут отмечены. Василий — человек долга. У него даже мыслей не будет о разводе, если окажется, что у жены не самый приятный характер или она плохая хозяйка. Василий безропотно примет все бытовые неудобства и не станет жаловаться на свою судьбу.

Рождение ребенка для Василия — огромное событие. Он испытывает к своим детям самые сильные чувства, в чем-то сравнимые с материнскими. У Василия не бывает проблем в отношениях с тестем, а вот к теще относится с опаской.

Узнать больше информации об именинниках сегодняшнего дня вы можете на странице Calend.ru [«Именины 12 февраля»](#).

Какой лунный день сегодня?

До 21:52 по московскому времени девятнадцатые лунные сутки, после — двадцатый день лунного цикла. Полную версию прогноза на день читайте в заметке Calend.ru [«Лунный календарь на 12 февраля»](#), а мы сейчас обозначим кратко основные моменты.

Рекомендации на 19-й день лунного календаря: если позволяют обстоятельства, лучше провести день дома и никуда не выходить. В этот день хорошо очищать всё материальное и

духовное: душу, совесть, мысли, тело, дом. Желательно, чтобы в этот день в доме весь день горела свеча. Посидите у костра, камина, при свечах. Полезно мысленно покаяться в неправедных мыслях и поступках, избавиться от чужого влияния, смирить гордыню.

Рекомендации на 20-й день лунного календаря: энергетика этих лунных суток даёт вам силу для духовного роста. Это день победы над собой! Энергии понадобится немало, поэтому не надо её расходовать попусту. Сконцентрируйтесь на самой важной цели, и препятствие будет взято. Только не слишком возгордитесь от этого.

Хотите удачно подстричься или сделать качественный уход за волосами? Загляните в раздел «[Лунный календарь стрижек на 2020 год](#)» на «Ежедневнике Календ.ру».

Следите за Луной, чтобы ваш сад или огород выглядел идеально? Читайте наш «[Лунный календарь садовода и огородника на 2020 год](#)». Хорошего вам урожая!

Желаем всем нашим читателям отличного дня!



Дарья Насибулина

Специально для Журнала Calend.ru

© 2005—2025 Проект «Календарь событий»

CALEND.RU
КАЛЕНДАРЬ СОБЫТИЙ



<https://www.calend.ru>